
2023年度前期　学生による授業改善のためのアンケート（科目別） 静岡英和学院大学・短期大学部

曜日 火曜日 履修者数 174

時限 ５限 回答者数 121

■学科 ■学年

人間社会
ｺﾐｭﾆﾃｨ
福祉

現代
ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養 その他 無効回答 １年 ２年 ３年 ４年 無効回答

98 0 0 0 23 0 121 0 0 0 0

5 4 3 2 1
強く

そう思う
そう思う

どちらとも
いえない

そう思わない
全く

そう思わない

■あなたの授業態度について

無欠席 1回欠席 2回欠席 3回欠席 4回欠席

77 24 8 9 3

63.6 19.8 6.6 7.4 2.5

90分以上 60分～90分未満 30分～60分未満 30分未満 全くしない

7 17 37 30 30

5.8 14.0 30.6 24.8 24.8

11 59 29 12 10

9.1 48.8 24.0 9.9 8.3

■教員の教え方について

11 45 37 14 12

9.2 37.8 31.1 11.8 10.1

6 23 28 27 37

5.0 19.0 23.1 22.3 30.6

10 33 33 23 22

8.3 27.3 27.3 19.0 18.2

20 57 22 10 7

17.2 49.1 19.0 8.6 6.0

10 44 29 21 17

8.3 36.4 24.0 17.4 14.0

14 42 35 15 15

11.6 34.7 28.9 12.4 12.4

私語はなかった

27

22.9 41.5 25.4 3.4 6.8

難しすぎる 難しい 適切 易しい 易しすぎる

44 55 21 1 0

36.4 45.5 17.4 0.8 0.0

3 29 40 12 37

2.5 24.0 33.1 9.9 30.6

4 30 44 19 24

3.3 24.8 36.4 15.7 19.8

【 平均点について 】 【 標準偏差について 】

・設問11は、回答5～1の回答数にそれぞれ1点、3点、5点、3点、1点を加重して算出しております。（回答3：適切が最適値） ・縦棒の上にあるエラーバーは平均値からのバラツキを示しております。

・設問11以外は、回答5～1の回答数にそれぞれ5点～1点を加重して算出しております。   幅が広ければバラツキが大きくなり幅が狭ければ平均値のまわりにデータが集中していることになります。
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③ 授業中、勉学に集中しましたか。

④ 授業は「授業計画」（シラバス）に沿って進められましたか。
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科目コード 12521-5392n

担当教員名 中原　陽三

⑦ 教員は毎回の授業時間(開始と終了)をきちんと守りましたか。

4.35① この授業に積極的に出席しましたか。

② あなたは、この授業について、授業時間以外での学習を、一週間
あたりどのくらい行いましたか。

2.51

⑤ 授業はわかりやすかったと思いますか。

平均設問文

3.63

数理・データサイエンス・AI基礎授業科目名

⑥ プリント、黒板及び視聴覚機器などの使用は効果的でしたか。

⑬ 授業の目的に沿った知識・技能は身につきましたか。 2.76

⑪ この授業の内容の難易度は適切でしたか。

⑧ 教員は学生の質問に適切に対応、回答していると思いますか。

⑨ 教員は毎回の授業によく準備をしていましたか。

⑩ 学生の私語が多いとき、教員の対応は適切でしたか。 3.70

2.58⑫ あなたはこの授業に満足できましたか。
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当科目と大学共通全体との比較 当科目平均 大学共通平均



2023年度前期　学生による授業改善のためのアンケート（科目別） 静岡英和学院大学・短期大学部

曜日 月曜日 履修者数 17

時限 ３限 回答者数 14

■学科 ■学年

人間社会
ｺﾐｭﾆﾃｨ
福祉

現代
ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養 その他 無効回答 １年 ２年 ３年 ４年 無効回答

12 0 0 0 2 0 14 0 0 0 0

5 4 3 2 1
強く

そう思う
そう思う

どちらとも
いえない

そう思わない
全く

そう思わない

■あなたの授業態度について

無欠席 1回欠席 2回欠席 3回欠席 4回欠席

6 4 2 1 1

42.9 28.6 14.3 7.1 7.1

90分以上 60分～90分未満 30分～60分未満 30分未満 全くしない

3 3 3 3 2

21.4 21.4 21.4 21.4 14.3

1 10 2 0 1

7.1 71.4 14.3 0.0 7.1

■教員の教え方について

3 6 4 1 0

21.4 42.9 28.6 7.1 0.0

0 4 4 3 3

0.0 28.6 28.6 21.4 21.4

1 7 5 1 0

7.1 50.0 35.7 7.1 0.0

4 4 3 3 0

28.6 28.6 21.4 21.4 0.0

2 4 5 1 2

14.3 28.6 35.7 7.1 14.3

2 6 5 1 0

14.3 42.9 35.7 7.1 0.0

私語はなかった

0

0.0 71.4 28.6 0.0 0.0

難しすぎる 難しい 適切 易しい 易しすぎる

4 7 3 0 0

28.6 50.0 21.4 0.0 0.0

2 2 5 3 2

14.3 14.3 35.7 21.4 14.3

3 5 5 1 0

21.4 35.7 35.7 7.1 0.0

【 平均点について 】 【 標準偏差について 】

・設問11は、回答5～1の回答数にそれぞれ1点、3点、5点、3点、1点を加重して算出しております。（回答3：適切が最適値） ・縦棒の上にあるエラーバーは平均値からのバラツキを示しております。

・設問11以外は、回答5～1の回答数にそれぞれ5点～1点を加重して算出しております。   幅が広ければバラツキが大きくなり幅が狭ければ平均値のまわりにデータが集中していることになります。
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③ 授業中、勉学に集中しましたか。

④ 授業は「授業計画」（シラバス）に沿って進められましたか。

14

144.07

3.99 0

0.70
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科目コード 11323-5192u

担当教員名 中原　陽三

⑦ 教員は毎回の授業時間(開始と終了)をきちんと守りましたか。

3.93① この授業に積極的に出席しましたか。

② あなたは、この授業について、授業時間以外での学習を、一週間
あたりどのくらい行いましたか。

3.14

⑤ 授業はわかりやすかったと思いますか。

平均設問文

3.64

ネットワーク・リテラシーF授業科目名

⑥ プリント、黒板及び視聴覚機器などの使用は効果的でしたか。

⑬ 授業の目的に沿った知識・技能は身につきましたか。 3.71

⑪ この授業の内容の難易度は適切でしたか。

⑧ 教員は学生の質問に適切に対応、回答していると思いますか。

⑨ 教員は毎回の授業によく準備をしていましたか。

⑩ 学生の私語が多いとき、教員の対応は適切でしたか。 3.71

2.93⑫ あなたはこの授業に満足できましたか。
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